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Zarząd Województwa Podkarpackiego
informuje o możliwości składania wniosków o przyznanie pomocy w ramach działania „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich dla operacji, które odpowiadają warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi”

za pośrednictwem

Lokalnej Grupy Działania C.K. Podkarpacie, działającej na terenie gmin: Czudec, Niebylec, Wielopole Skrzyńskie

I. Termin składania wniosków: od dnia 17.09.2010 roku do dnia 05.10.2010 roku. O terminie złożenia wniosku decyduje data dostarczenia do Biura Lokalnej Grupy Działania C.K. Podkarpacie.
II. Miejsce składania wniosków: Biuro Lokalnej Grupy Działania C.K. Podkarpacie, 
ul. Starowiejska 6, 38-120 Czudec, w godz. pon. 8:00 – 16:00, wt-pt. 7:00 – 15:30.


III. Tryb składania wniosków: kompletny wniosek wraz z wymaganymi załącznikami należy składać bezpośrednio w terminie i miejscu określonym w niniejszym ogłoszeniu. 

IV. Wzór formularza wniosku o przyznanie pomocy oraz kryteria wyboru operacji przez LGD, określone w LSR dostępne są w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Podkarpackiego, al. Cieplińskiego 4, 35 - 010 Rzeszów oraz w Biurze Lokalnej Grupy Działania C.K. Podkarpacie, ul. Starowiejska 6, 38-120 Czudec. 

Formularz i kryteria wyboru operacji dostępne są również w wersji elektronicznej na stronie internetowej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podkarpackiego www.si.podkarpackie.pl oraz stronie Lokalnej Grupy Działania C.K. Podkarpacie www.ckpodkarpacie.pl. 
V. Limit dostępnych środków na operację z zakresu „Odnowa i rozwój wsi” w 2010 wynosi 1 000 000 zł (słownie: jeden milion złotych).
VI. W przypadku stwierdzenia zgodności z kryteriami zawartymi w LSR i taką samą oceną punktową, o wybraniu operacji do realizacji decyduje kolejność złożenia wniosku (data i godzina) w biurze LGD. 

